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Stavba nového parkovišt  na
ulici Zde ka Buriana za ne 
koncem m síce zá í
Na místě dávno zaniklého volejbalového
kurtu vznikne do prosince 24 míst pro
parkování osobních automobilů.
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Po et obyvatel Kop ivnice
znovu poklesl, naopak cizinc
ve m st  výrazn  p ibylo
Počet obyvatel města se meziročně snížil
o 212 lidí. Zato počet cizinců žijících 
ve městě se takřka zdvojnásobil.
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Na napojení na novou 
kanalizaci mají lidé v Mniší
ješt  zhruba t i m síce
Pokud lidé nestihnou napojení 
realizovat a nechat zkontrolovat včas,
hrozí jim, že přijdou o finanční dotaci.
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Výstava na Fojtství mapuje 
stoletou historii místního 
p veckého sboru
Místo klasické vernisáže se poměrně
krátká výstava dočká slavnostního
ukončení s koncertem PSK.

strana 4

V rámci pouti čekaly na diváky tři dny hudebního programu. I přes nepřízeň počasí nakonec zahráli všichni ohlášení vystupující.
Hostem Bartolomějského večera byla mimo jiné i kapela Slepí křováci.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Probíhající rekonstrukce školní jídelny
na ZŠ Alšově zkomplikuje blížící se začátek školního roku na této
kopřivnické škole. Přestože hrubší stavební práce jsou už v tuto
chvíli dokončeny, řada dalších dokončovacích prací a instalace
technologií v kuchyni má teprve proběhnout a je jasné, že zku-
šební provoz jídelny nebude moci začít dřív než na konci září.
Škola a město jako její zřizovatel tak musely hledat náhradní ře-
šení pro zhruba 350 strávníků, které kuchyně na Alšovce denně
obslouží. „Dohodli jsme se se zdejší průmyslovkou. Ta dá k dis-

pozici kuchyni a jídelnu v areálu internátů. V této kuchyni se
denně vaří 200 obědů, ale kapacita je 700. ZŠ Alšova kuchyň na
internátech doplní svým personálem a do doby, než bude nová
kuchyně na škole dokončena, bude stravování probíhat tam,“
vysvětlil René Lakomý, kopřivnický místostarosta, odpovědný
mimo jiné za oblast školství. Školáky z Alšovky budou do jídelny
na internátech a zpět do školy odvážet objednané autobusy. Ty
budou nakonec využívat i nejmenší žáci z prvních a druhých
tříd. „Původně jsme chtěli, aby tyto nejmenší děti mohly chodit
na obědy do sousední ZŠ a MŠ Motýlek. To ale nebylo možné,
protože kapacita tamní kuchyně je už zcela naplněná. Zato na
internátech bude možné vařit i pro strávníky v ZŠ Lubina, kam
se běžně vozí obědy z Alšovky, a budeme schopni kapacitně po-
krýt i závodní stravování pedagogických pracovníků školy,“ do-
plnil místostarosta Lakomý.

Když v červnu došlo k výběru zhotovitelských firem, bylo už
jasné, že se začátkem nového školního roku nebude jídelna při-
pravena obsluhovat strávníky. Změnit to nemohlo ani to, že za-
hájila prázdniny o několik dnů dříve.

(Pokračování na straně 2)

Alšovka se na za átku
školního roku musí
obejít bez opravované
školní kuchyn

Dohoda s majiteli pozemk  p iblížila stavbu odvodn ní

Rekonstrukce za zhruba 35 milionů korun se
do konce prázdnin nestihne dokončit. Obědy
pro žáky se budou vařit na průmyslovce 
a strávníky budou do jídelny vozit autobusy.

Čtyři jednotky hasičů se zúčastnily taktického cvičení, které proběhlo ve
vyřazeném výměníku na ulici B. Smetany.       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Cvi ení prov ilo

spolupráci hasi
Kopřivnice (hod) – V úterý 16.

srpna proběhlo taktické cvičení ha-
sičů v bývalé výměníkové stanici na
ulici Smetanově, jehož námětem
byl výbuch a následný požár
v domě ilegálně obývaném squat-
tery. Cvičení se zúčastnily čtyři jed-
notky požární ochrany, dvě profe-
sionální ze stanic Kopřivnice
a Nový Jičín a dvě dobrovolné z Ko-
přivnice a Štramberka. Náplň cvi-
čení byla zaměřena na uhašení po-
žáru, vyhledávání a třídění velkého
počtu zraněných metodou START
s následným transportem těchto
osob mimo objekt. Kromě toho
museli hasiči nejen poskytovat
první pomoc zraněným, ale i vy-
prostit zaklíněnou osobu pomocí
pneumatických zvedacích vaků.

(Pokračování na straně 2)

Komunitní zahrada m že vzniknout
v sousedství školy Emila Zátopka

Kopřivnice (dam) – Dnes nevyuží-
vaný pozemek za budovou sportovní
haly u ZŠ Emila Zátopka by se mohl
proměnit v komunitní zahradu. Radní
v minulém týdnu rozhodli o zveřejnění
záměru propachtovat pozemek o vý-
měře 1 350 m2 právě za účelem vzniku
komunitní zahrady. Spolek Komunitní
zahrada Kopřivnice, založený s cílem
vytvořit a provozovat komunitní za-
hradu, radnici požádal původně o za-
půjčení pozemků, ta se ale nakonec
rozhodla jí pozemky pronajmout ve
stejném režimu jako jiné pozemky,
které město dává k dispozici jako za-
hrádky. Spolek by tedy v případě uzav-
ření pachtu měl platit 3 Kč za m2 a rok.
„Jde o víceméně symbolický nájem, ale
podobná činnost je určitě zajímavá
a prospěšná i pro město v řadě ohledů.
Pokud tedy pro zmíněné pozemky
v tuto chvíli nemáme jiné využití, není

důvod podobné aktivitě bránit,“ říká
místostarosta Dušan Krompolc s tím,
že pozemky město navrhuje poskyt-
nout za daných podmínek na neurčito.

Alžběta Matúšová, předsedkyně
a zakladatelka spolku, představuje bu-
doucí komunitní zahradu jako prostor
s jednoduchým zázemím a zhruba dva-
ceti záhony, které budou dle svého ob-
hospodařovat jednotliví členové
spolku. „Zatím počítáme s jednodu-
chým zahradním domkem z hobby-
marketu pro uskladnění nářadí a zá-
kladní zázemí, se zřízením místa pro
kompostování, nádrží na shromažďo-
vání dešťové vody. Tím hlavním pak
budou záhony jednotlivých zahradníků
s plochou zhruba 7 m2. V tuto chvíli je
nás 12, takže ještě minimálně dalších
osm lidí, kteří by se k nám chtěli přidat,
můžeme uspokojit,“ nechala se slyšet
Alžběta Matúšová.           (Pokr. na str. 2)

Lubina (dam) – V minulém týdnu byl
učiněn další krok na cestě k realizaci pro-
tipovodňových opatření, která toužebně
očekávají především majitelé nemovitostí
a pozemků v Lubině na Holotě. Rada
města totiž schválila smlouvu o smlouvě
budoucí se soukromým majitelem po-
zemků, pod kterými má vést kanalizace
odvádějící dešťovou vodu z odvodňova-
cího příkopu do řeky Lubiny. „Jednání
o podmínkách věcného břemene byla
dlouhá a náročná, ale nakonec se i ve spo-

lupráci s členy výboru místní části Lubina
podařilo dohodnout na oboustranně při-
jatelných podmínkách. Dohodu s maji-
telem pozemku můžeme nyní předložit
poskytovateli dotace a celý projekt může
dále pokračovat,“ uvedl starosta Miroslav
Kopečný. 

Oblast Holoty má před zatopením
v období déletrvajících dešťů chránit bez-
mála půl kilometru dlouhá hrázka s výš-
kou 60 až 150 centimetrů a 379 metrů od-
vodňovacího příkopu, na který naváže

betonové potrubí vyústěné v korytě Lu-
biny. Dešťová voda bude v mírném
sklonu podél hrázky odváděna směrem
k zatrubnění a dále do řeky. Nadměrné
srážky tak bez toho, aby způsobovaly
škody, skončí v Lubině a v případě men-
ších dešťů bude docházet k jejich postup-
nému vsakování v prostoru suchého pol-
dru. Náklady projektu mají přesáhnout
16 milionů korun a je možné je realizovat
díky dotaci z Operačního programu Ži-
votní prostředí.       (Pokračování na str. 2)

O EKÁVÁME

27. srpna – Vl ovi tí dobrovolní
hasi i po ádají pro d ti Šmoulohraní.
29. srpna – Prob hne instalace
sochy Emila Zátopka v centru m sta.
1. zá í – Za íná Milostivé léto II, lidé
se mohou zbavit exekucí.
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Pár minut po 12. hodině 17.
srpna vstoupil 28letý muž z No-
vojičínska do pekařství na ulici
Štefánikově, kde si zakoupil
a zaplatil láhev alkoholu, při-
čemž po chvíli namířil na poš-
kozenou 50letou prodavačku
pistoli a pronesl směrem k ní
slovo „pokladnu“. Poškozená
žena zůstala stát neschopná
slova a v šoku z obavy o svůj ži-
vot a zdraví, načež podezřelý
muž pronesl dotaz „vypadalo to
věrohodně?“, ukázal ženě v ruce
držící kuličkovou pistoli a nás-
ledně odešel neznámo kam. Ke
zranění zúčastněných osob ne-
došlo, ani  nebyla způsobena
žádná hmotná škoda na ma-
jetku. Záležitost je nadále v gesci
policistů a kriminalistů z Územ-
ního odboru Policie ČR v No-
vém Jičíně, kteří prověřují, zda
se 28letý muž mohl dopustit
zvlášť závažného zločinu lou-
peže.

STÍNY

V prostoru s dávno zaniklým volejbalovým hřištěm na rohu ulic Zdeňka Buriana a Javorové má
za měsíc začít růst parkoviště s kapacitou 24 míst.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Počítalo se i s tím, že v prvních týdnech

školního roku budou obědy dováženy z jiné
kuchyně. Ve hře byla i varianta studené stravy.
Konečné řešení je ale nakonec jiné a žáky čeká
minimálně měsíc provizoria. Možná dokonce
i delší čas. „Počítáme s tím, že doprava do jí-
delny na internáty bude probíhat nejdéle do
21. října. S největší pravděpodobností bude
vše připraveno k provozu už do konce září,
ale chceme mít k dispozici jistý čas jako re-
zervu, kterou, jak doufám, nevyužijeme,“ vy-
světlil místostarosta Lakomý s tím, že město
počítá s tím, že za dopravu strávníků autobusy
zaplatí až 120 tisíc korun.

Rekonstrukce jídelny na ZŠ Alšova patří
s vynaloženou investicí okolo 35 milionů ko-
run k největším v letošním rozpočtu Kopřiv-
nice. Podle místostarosty Dušana Krompolce,
odpovědného za oblast majetku města, jde
o tři zakázky spojené dohromady. Ta největší
za víc jak 16,2 milionu korun bez DPH obsa-
huje stavební úpravy kuchyně, jídelny, zázemí
pro zaměstnance i skladových prostor a dal-
ších souvisejících místností. Dalších 11 a půl
milionu korun bez DPH Kopřivnice zaplatí za

gastrotechnologie a další vybavení kuchyně
a jídelny. Kromě toho už dřív město provedlo
výměnu trafostanice u objektu za bezmála
milion korun bez DPH.

„Stavba jde velmi dobře, i když samo-
zřejmě u v podstatě každé rekonstrukce se
objevují problémy, které je nutné řešit opera-
tivně. V tomto případě šlo například o výměnu
odpadního potrubí, které bylo z 80 % zane-
seno tukem a bylo rozhodnuto o jeho výměně
v rámci aktuálně probíhající stavby,“ říká mí-
stostarosta Dušan Krompolc. 

Podle jeho slov už ale rekonstrukce má za
sebou všechny bourací a hrubé stavební
práce. „Pokračuje se především na montáži
technologií a instalaci vybavení. Stav je tedy
takový, že zatím neumožňuje provoz jídelny,
ale práce by nijak neměly rušit výuku,“ doplnil
Dušan Krompolc. S tím souhlasí i ředitel školy
Robin Pospěch. „Vyučování se dokončovací
práce v jídelně a kuchyni nijak nedotknou.
Co se týče stravování, tak tam zatím počítáme,
že do běžného režimu bychom se měli dostat
někdy v polovině října, a v tom smyslu jsem
už i informoval rodiče žáků,“ uzavřel Robin
Pospěch.

(Dokončení ze strany 1)
Ten Kopřivnici přiznal bezmála 12,9 milionu korun. Ještě

v únoru letošního roku bylo plánováno, že stavba by mohla začít
v podzimních měsících. Nakonec letos radnice stihne pouze vy-
brat zhotovitele stavby a samotná realizace proběhne v roce
2023. Před zahájením stavby musí radnice ještě dokončit již
předjednanou směnu pozemků s mléčnou farmou v Lubině.

Komunitní zahrada m že....
(Dokončení ze strany 1)
Ta je ráda, že projektu komu-

nitní zahrady dopřálo sluchu nejen
město, ale vítají jej i Základní škola
Emila Zátopka a Mateřská škola
Pionýrská, které jsou bezprostřed-
ními sousedy možné budoucí za-
hrady. Obě školská zařízení projekt
označují jako pozitivní a vidí i mož-
nosti budoucí spolupráce nejen na
poli environmentálního vzdělávání.

Od chvíle svého zrodu letos na
jaře, prvotního zjišťování zájmu
i vytipovávání možných pozemků
pro komunitní zahradu sice záměr
výrazně postoupil, přesto je podle
Matúšové na úplném začátku. 

„Na projektu se podílí celá řada

lidí. Nyní máme založen spolek
a vytvořeny stanovy. Pokud poze-
mek pro náš záměr získáme, čeká
nás ještě velká spousta práce. Na
realizaci se nyní snažíme získat pe-
níze. Ucházíme se o prostředky
z participativního rozpočtu Kopřiv-
nice a rozhlížíme se i po jiných
zdrojích, například z různých gran-
tových programů,“ doplnila Alžběta
Matúšová. Pokud proces propach-
tování pozemku dopadne zdárně,
mohly by se prý první práce, jako
například zorání plochy pro zá-
hony, provést ještě letos. Viditelnější
proměnou by pak plochy komu-
nitní zahrady měly projít až v příš-
tím roce.

Stavba parkovišt  má

za ít zhruba za m síc
Kopřivnice (dam) – Radní v minulém týdnu

vybrali zhotovitele pro stavbu dlouho očekáva-
ného parkoviště na ulici Zdeňka Buriana. Par-
kovací plochu s kapacitou 24 vozidel, ale také
příslušné příjezdové komunikace, přilehlé
chodníky, úpravy veřejného osvětlení, odvod-
nění a úpravy zeleně provede vybraná společ-
nost Strabag. Ta v podlimitním zadávacím řízení
přišla s ekonomicky nejvýhodnější nabídkou
z pěti firem, které se tendru účastnily. Město by
podle schválené smlouvy mělo zhotoviteli za
výstavbu parkoviště na zeleném plácku na rohu
ulic Zdeňka Buriana a Javorová zaplatit 4 mili-
ony a 394 tisíc korun. „Vysoutěžená částka je
zcela v intencích schváleného rozpočtu města,
který na tuto investici počítal s 6,5 miliony ko-
run,“ doplnil starosta Miroslav Kopečný.

Stavba parkoviště, která má pomoci řešit
problematickou situaci s parkováním v této části
města, zhoršenou i záborem parkovišť při stavbě
domova pro seniory, má začít na konci září. Na
dokončení stavby má pak firma Strabag 70 dnů.
Nové parkoviště by tak mělo být k dispozici až
začátkem prosince.

Dota ní titul Zdravého m sta je už letos vy erpán
Kopřivnice (hod) – Dotační titul

Zdravé město Kopřivnice je už vyčer-
pán. Poslední žádost o dotaci schva-
lovala rada města v tomto týdnu. 

„Přestože jsme v letošním roce do-
tační titul navýšili o 100 % na částku
60 tisíc korun, už v rozpočtu města na
pořádání osvětových kampaní na
podporu udržitelného rozvoje či na
podporu mezigenerační spolupráce
nezůstalo nic. Přitom v předchozích
letech jsme ještě i v letních měsících
vyzývali pořadatele, aby dotační titul
využívali. Ti této nabídky v letošním
roce využili,“ uvedl místostarosta
René Lakomý, jenž je garantem Zdra-
vého města a místní Agendy 21.

Poslední příspěvek ve výši 6 500

korun přispěje Adéle Veřmiřovské
a dalším spoluorganizátorům k po-
krytí nákladů akce Zahrada č. 7. „Pe-
níze jsou určeny na komunitní mezi-
generační akci podporující drobné
lokální tvůrce a setkávání místní ko-
munity, která se koná v průběhu roku
na různých místech ve městě,“ upřes-
nila Ivana Holubová, koordinátorka
Zdravého města a MA21.

V letošním roce byly z dotačního
titulu podpořeny další čtyři akce. Dva-
cet tisíc korun získala akce Ptáci zpí-
vají každý den, nejen 22. dubna Mar-
kéty Fišerové určená k environ-
mentální výuce malých dětí, letos se
zaměřením na ptáky. Dalších 20 tisíc
korun obdržela Asociace sportovních

klubů Tatra Kopřivnice na akci Vyjdi
ze své komfortní zóny, která je určena
pro širokou veřejnost. Jarní termín
akce již proběhl, ale podzimní Kop-
řivničany teprve čeká. Taneční cen-
trum Relax, z. s., dostalo 8 tisíc korun
na Léto s tancem a spolek Vlčovjan
5 tisíc korun na akci s názvem Včelí
úlet.

„Je vidět, že nejen organizace,
spolky, ale i aktivní občané umí při-
pravit akce pro širokou veřejnost a při-
tom je něco nového naučit, což je
dobře. Věřím, že i v příštím roce bude
v rozpočtu města na tento dotační ti-
tul vyčleněna stejná částka, která po-
může k podpoře podobných akcí,“
dodal místostarosta René Lakomý.

Radní schválili plán 
p ípravy rozpo tu

Kopřivnice (dam) – Radní v minulém
týdnu schválili “jízdní řád“ pro přípravu roz-
počtu na rok 2023. 

Do poloviny září budou jednotlivým od-
borům městského úřadu doručeny rozpoč-
tové limity, na základě kterých dojde ke zpra-
cování podkladů pro přípravu rozpočtu.
V říjnu bude docházet k průběžnému pro-
jednávání návrhu rozpočtu a jeho zpřesňo-
vání. Na základě zpracovaných podkladů
k návrhu rozpočtu 2023 bude souběžně pro-
bíhat příprava střednědobého výhledu roz-
počtu města na období 2024–2025. 

„V listopadu by měl být rozpočet finali-
zován a připraven pro projednání v orgánech
města. Zastupitelstvo by pak mělo o rozpočtu
hlasovat 15. prosince,“ říká starosta Miroslav
Kopečný. Plán přípravy rozpočtu počítá s tím,
že podobně jako v jiných letech budou za-
stupitelé před koncem letošního roku schva-
lovat pouze běžný provozní rozpočet města
a přecházející akce, další investice přijdou
na řadu až začátkem příštího roku po upřes-
nění disponibilních zdrojů a zůstatků na úč-
tech města.

Nemovitosti musí být napojeny
na kanalizaci do 30. listopadu

Kopřivnice (hod) – Stavební práce na odkanalizování Vlčo-
vic a Mniší skončily. V současnosti se na hlavní řad napojují
jednotlivé nemovitosti. Napojování zejména ve Vlčovicích stag-
nuje. 

„Připomínáme vlastníkům domů ve Vlčovicích a Mniší,
kteří uzavřeli smlouvu o dotaci na vybudování kanalizační pří-
pojky, že tato dotace bude vyplacena pouze, pokud k připojení
nemovitosti ke kanalizaci a kontrole přípojky ze strany města
dojde do konce listopadu 2022. Vlastníci nemovitostí jsou před
zásypem přípojky povinni kontaktovat pracovníky radnice za
účelem provedení kontroly na čísle 730 141 076, případně pro-
střednictvím mailu ivana.pavliskova@koprivnice.cz. Pokud ža-
datel o dotaci nedodrží uvedený termín, nebude mu dotace
vyplacena,“ upozornila na povinnosti vyplývající z uzavřených
dotačních smluv Pavlína Gajdušková, vedoucí oddělení inves-
tic.

Cvi ení prov ilo spolupráci hasi
(Dokončení ze strany 1)
Současně museli hasiči vynést hořlavé nebo jinak nebez-

pečné látky a materiály z místa požáru. 
„Jsem velmi rád, že cvičení proběhlo, jelikož se procvičila

nejen zmíněná činnost, ale také spolupráce jednotek požární
ochrany, které by k události podobného druhu v prvním stupni
požárního poplachu na území města Kopřivnice skutečně vy-
jížděly. Nejde totiž pouze o naučené postupy, důležitá je také
vzájemná součinnost zasahujících hasičů. Co se týče přípravy
cvičení, je nutné vyzdvihnout dva příslušníky hasičské stanice
Kopřivnice, a to ppor. Marcela Stachu, který celé cvičení zorga-
nizoval, a nstržm. Jana Kocicha, jenž měl na starost oblast zdra-
votnictví. Jeho úkolem bylo navíc namaskování figurantů, jejichž
fiktivní zranění byla natolik dokonalá, že byla prakticky k nero-
zeznání od skutečných. To je pro cvičící bezesporu obrovským
přínosem v rámci zdravotní odborné přípravy,“ okomentoval
cvičení Adam Fojtík, velitel HZS MSK v Kopřivnici.

Po et obyvatel Kop ivnice eské národnosti op t klesl
Kopřivnice (hod) – V průběhu prv-

ního pololetí opět došlo k poklesu počtu
obyvatel Kopřivnice. Zatímco k 31. 12.
2022 bylo v evidenci 21 439 občanů České
republiky s trvalým pobytem, k 30.
červnu klesl stav Kopřivničanů na 21 271,
což je o 212 méně než vloni ke konci prv-
ního pololetí. Na celém území Kopřivnice
žije 14 484 mužů a 10 787 žen. 

Zato se zvyšuje počet cizinců
v Kopřivnici. Zatímco k prvnímu
lednu letošního roku jich bylo
evidováno 572, k 1. červenci se
jejich počet navýšil na 1 127.

Stejně jako vloni v průběhu
prvního půl roku zemřelo víc
obyvatel Kopřivnice, než se na-
rodilo dětí. Letošní rozdíl je pod-

statně vyšší. Zatímco vloni se narodilo 54
chlapců a 53 dívek, letos rozšířilo řady
Kopřivničanů 45 chlapců a 42 dívek. Po-
čet zesnulých je téměř stejný, vloni zem-
řelo 83 mužů a 67 žen, letos 87 mužů a 60
žen.

Ke snižování počtu obyvatel přispívá
i fakt, že se víc lidí vystěhovává, než při-
stěhovává. Letos se v období od ledna do

června vystěhovalo z Kopřivnice 303 oby-
vatel, ale přistěhovalo se jen 170 osob.
Vloni se ve stejném období vystěhovalo
203 osob a jen 136 osob se přistěhovalo.

Se snižujícím se počtem obyvatel
klesá i počet osob s úřední adresou na
radnici. Zatímco vloni jich radnice k 30.
červnu evidovala 1 277, letos jejich počet
klesl na 1 213.

Dohoda s majiteli pozemk ...Alšovka se na za átku školního roku...
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Strany cht jí zvýšit bezpe nost prosv tlováním zákoutí i zvýšením po tu strážník
Kopřivnice (hod) – Názory na pri-

ority v oblasti bezpečnosti mají kan-
didující subjekty různé. Zatímco podle
sdružení KDU-ČSL a nezávislí
a Krásné Kopřivnice by se měla pos-
tupně prosvětlovat zákoutí Kopřivnice,
ať už instalací osvětlení anebo kultivací
přerostlé zeleně, větší část subjektů by
raději viděla strážníky v ulicích včetně
místních částí buď pěšky, nebo na ko-
lech. To ale je problém, neboť městská
policie má dlouhodobý podstav. Tento
problém by chtěla řešit ODS náboro-
vým příspěvkem. Podle SPD by měl
být posílen kamerový systém. 

„Na základě ročních zpráv o stavu
bezpečnosti a kriminality na území
Kopřivnice ze strany státní a městské
police, ale i přestupkového a krizového

řízení, včetně informací od neziskovek
budeme posuzovat úroveň prevence
i represe v této oblasti s možným klad-
ným dopadem do financí města, ke
zvyšování celkové bezpečnosti. Nyní
je třeba zamezit bezohledné jízdě cy-
klistů a koloběžkářů po chodnících,“
představil záměr sdružení Společně za
Kopřivnici její lídr Karel Kuboš.

ODS chce vycházet z pocitové
mapy, kde občané označili problé-
mová místa. „Dalším důležitým bo-
dem jsou preventivní programy ve ško-
lách, jež mají zvýšit povědomí dětí
o možných bezpečnostních rizicích
a jak jim předcházet,“ konstatoval Ka-
rel Dufek, lídr ODS. „Programy pre-
vence kriminality usilují o to, aby lidé
měli subjektivní pocit bezpečí, a záro-

veň se snaží snižovat pocit ohrožení
kriminalitou. Obecně by zlepšování si-
tuace mohla pomoci dohoda mezi
státní a městskou policií ve spolupráci
s radnicí, která zastřeší komunikaci
s občany. Policie by na základě dat vy-
sílala pěší a motorizované hlídky do
míst, kde se lidé necítí bezpečně nebo
kde hrozí reálné nebezpečí. Rozhodně
neplánujeme rozšiřovat rajóny měst-
ské policie o další obce v okolí, protože
i to vede k jejich menšímu výskytu
v ulicích našeho města,“ uvedl David
Monsport, lídr SNK.

Lídr Krásné Kopřivnice říká, že jed-
ním z hlavních úkolů je nutná změna
koncepce městské policie. „Závažné
téma je rovněž bezdomovectví. Město
se musí pokusit začlenit bezdomovce

“do společnosti” (například ve formě
práce za stravenky – sběr odpadků
atd.). Dalším krokem je pak vyhodno-
cení rizikových míst v dopravě, hledání
alternativních a bezpečnějších řešení
dopravního provozu (soulad cykloste-
zek a chodníků pro pěší, snížení rych-
losti v oblasti škol a školek apod.),“
uvedl Adam Hanus.

Podle koalice proKOPR by měl mít
každý občan kontakt na „svého“ stráž-
níka, který bude mít svůj rajón a který
v něm bude nejlépe i bydlet. Podle
Ivana Telaříka bezpečnost posílit nelze.
„Každý se musí chovat tak, aby neza-
příčinil nebezpečí,“ tvrdí lídr VOL-
NÉHO bloku.

ANO 2011 chce nejen motivační
program na získávání strážníků, ale

například jim přidělit obecní byt. „Roz-
šíříme rovněž kamerový systém
o nové, moderní kamerové systémy,
které jsou napojeny a komunikují se
smart SW technologiemi a samy jsou
schopny vyhodnotit a upozornit na ri-
zikové situace prostřednictvím progra-
movatelných systémů. Tyto pokročilé
systémy jsou však velice drahé, pro-
věříme zejména možné dotační pro-
gramy z MV ČR. Do technologie zapo-
jíme rovněž  Policii ČR,“ uvedl Dušan
Krompolc, lídr ANO 2011. 

Lídr sdružení Zdraví Sport Prospe-
rita a STAROSTOVÉ tvrdí, že nejvíce
město zatěžuje majetková kriminalita,
proto je třeba posílit kamerový systém
na Severu, v parcích a v okolí ubytovny
Včelín včetně náměstí TGM.

Na seniory pamatují všechny strany
Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici při-

bývá obyvatel seniorského věku, kteří
budou potřebovat víc služeb, aby mohli
zůstat ve svém přirozeném prostředí.
Na podpoře stávajících terénních i so-
ciálních služeb, aby měly dostatečnou
kapacitu, se shodli lídři všech subjektů,
které se budou v září ucházet o zastu-
pitelský mandát. Shoda je i v podpoře
už probíhajících zájmových aktivit,
které pořádá pro seniory radnice ve spo-
lupráci s dalšími subjekty.

Sdružení Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ by chtělo zajistit bez-
platné vstupy na krytý bazén a zvýhod-
něné vstupné na sportoviště a kulturní
akce pro osoby 65+. SPD by rádo rozší-
řilo služby MHD, aby se senioři dostali
k lékařům, na hřbitov či ke svým rodi-
nám. Subjekt Společně za Kopřivnici by
chtěl zajistit dostatek veřejně přístup-
ných ploch a prostor pro neformální
kontakt a relaxaci, nebo zajistit senior
taxi či fajnovou dílnu pro kutily. Na zlep-
šení dopravy nejen po městě, ale
i v místních částech by se chtěly zaměřit
i Krásná Kopřivnice a SNK.

ODS plánuje po rekonstrukci bu-
dovy ZŠ Náměstí, kde by měla být nejen
knihovna, ale i komunitní centrum,

které by poskytlo zázemí Univerzitě tře-
tího věku a klubu důchodců.

SNK se chce zaměřit i na starší ob-
čany, kteří již nejsou aktivní, málo ko-
munikují a jsou často osamělí. Někteří
z nich se mohou vinou inflace a zvyšo-
váním cen energií ocitnout v tíživé ži-
votní situaci, neumí si sami pomoci
a mnohdy nevědí, kam se obrátit. In-
spiraci můžeme najít v Praze, kde se
rozjel projekt nazvaný „Nejdřív soused“
(„zapomenutého seniora“ si nejspíše
všimne pozorný soused). 

Lídr VOLNÉHO bloku konstatoval,
že čtyři roky následujícího volebního
období budou velmi kruté, proto by
každý občan měl mít možnost zažádat
o dotaci či pomoc. Lídr KDU-ČSL a ne-
závislých chce vyjednávat se starosty
okolních obcí, aby se aktivně zapojili do
financování sociálních služeb. ANO
2011 slibuje zlepšení pomoci lidem,
kteří se starají o své rodinné příslušníky,
v návaznosti na vznik edukační míst-
nosti ve Středisku sociálních služeb na
ulici České. Ti zde budou moci získat
nejen cenné rady, ale také si vyzkoušet,
jak si péči ulehčit správným polohová-
ním a použitím různých kompenzač-
ních pomůcek.

Ukrajinští uprchlíci by se m li za lenit do spole nosti
Kopřivnice (hod) – Po vypuknutí

války na Ukrajině začala přijímat bě-
žence z této oblasti i Kopřivnice. Něk-
teří z nich přijeli za svými rodinnými
příslušníky, kteří zde již nějakou dobu
pracovali, další v rámci přijímání
uprchlíků. Většina lídrů kandidujících
stran tvrdí, že pomoc při začleňování
ukrajinských běženců by měla pro-
bíhat za přispění státu.

Lídr sdružení Společně za Kopřiv-
nici Karel Kuboš říká, že by chtěli or-
ganizovat výuku češtiny, pomáhat při
hledání zaměstnání, asimilovat ob-
čany do společnosti, ale nedopustit
vytváření ghett s možností působení
vlastních zákonů. V rámci emigrační
politiky postupně vytvářet stejné pod-
mínky pro přijetí občanství jako u ji-
ných státních příslušníků. 

Obdobný názor zastává i SNK.
„Město by mělo monitorovat situaci
a dle svých možností poskytnout nez-
bytnou a časově omezenou první po-
moc. K tomu by měly být nastaveny
stejné podmínky pro všechny a musí
fungovat předávání informací od za-
střešujících orgánů (ministerstva, kraj
apod.), zajišťování zdrojů a součin-
nost,“ říká David Monsport.

Lídr ANO 2011 Dušan Krompolc
říká, že situace se uklidnila, konsta-
tuje, že potřeby zajištění bydlení, pra-
covní a školská jsou uspokojovány.
„Situaci trvale monitorujeme. Do bu-
doucna se zaměříme zejména na ob-
last školství a nenásilné včleňování
dětí do společnosti (jazykové kurzy,
pobytové soustředění apod.).“

Lídr ODS Karel Dufek tvrdí, že
v posledních týdnech již nedochází
k příchodu občanů Ukrajiny, ale spíše
k jejich odchodu zpět do vlasti. Podle
něho byla většina příchozích rodinní
příslušníci zde pracujících Ukrajinců.
Obdobně to vidí i Krásná Kopřivnice.
„Je velmi pravděpodobné, že část
ukrajinských běženců v Kopřivnici zů-
stane natrvalo. Určitě bude stát za to
podporovat začleňování této komu-
nity. Je to přínosné jak pro komunitu
uprchlíků, tak pro celé město. Začle-
něním uprchlíků zamezíme problé-
mům v budoucnosti (konflikty, kri-
minalita, nezaměstnanost apod.),“
dodává lídr Adam Hanus.

Stanislav Šimíček, lídr sdružení
KDU-ČSL a nezávislých říká, že pod-
pořit by se měly aktivity, které vznikly
přirozeně zdola. „Město by mělo

samo jít za subjekty, které tuto pomoc
organizují, a nabídnout jim pomoc-
nou ruku tak, aby tyto aktivity mohly
dělat i v příštím roce,“ míní Šimíček. 

Sdružení Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ chce začleňovat ukra-
jinské děti do tříd na prvním i druhém
stupni a současně s tím zaměstnat
ukrajinského asistenta, který bude ak-
tivně přítomen ve vyučovacích hodi-
nách. „Podpoříme vznik jedné, pří-
padně i dvou přípravných tříd,“ řekl
lídr sdružení René Lakomý.

Na zvažování při přidělování bytů
ukrajinským uprchlíkům upozorňuje
jak sdružení proKOPR, tak i VOLNÝ
blok. „Žena s jedním dítětem nemůže
mít přednost před celou rodinou
z Kopřivnice, která nemá adekvátní
bydlení,“ tvrdí Ladislav Stehlík z pro-
KOPR. Ivan Telařík, lídr VOLNÉHO
bloku, míní: „Město si nemůže dovolit
postavit nové byty, ale máme spoustu
nevyužitých nebytových prostor,
v nichž by mohly být vybudovány jed-
nopokojové byty a garsonky.“ 

Prevence kriminality má mí it i do škol
Kopřivnice (hod) – Prevenci kri-

minality vidí kandidující subjekty pře-
devším v pořádání preventivních pro-
gramů pro školky, základní i střední
školy, ale také pro širokou veřejnost,
jako například Revolution train
a další.

Podle SPD prevence kriminality
začíná výchovou v rodinách, rodiče
jsou pro své děti obvykle vzorem. Pre-
ventivních programů ve školách by
se měla aktivněji zúčastňovat policie,
více s dětmi pracovat, podobně to
dnes dělají hasiči v menších obcích.

SNK chce podporovat služby so-
ciální prevence a odborného pora-
denství, které jsou poskytovány insti-
tucemi Klub Kamarád, Racek,
Armáda spásy či Občanská poradna.
Krásná Kopřivnice chce podporovat
spolupráci mezi školami a volnoča-
sovými zařízeními, které mají pově-

domí o situaci mezi dětmi. Důležitá
je i spolupráce s Renarkonem, který
dlouhodobě analyzuje scénu v oblasti
závislostí na návykových látkách.
ANO 2011 chce, aby na městské poli-
cii vznikla pozice preventisty, který se
bude na tuto oblast specializovat.

Sdružení KDU-ČSL a nezávislí
chce zachovat komisi prevence kri-
minality složenou z odborníků v dané
oblasti, kteří dokáží rizika zanalyzovat
a navrhnout potřebné řešení. Sdru-
žení Zdraví Sport Prosperita a STA-
ROSTOVÉ chce zaměřit pozornost na
pozitivní ovlivňování zejména dětí
a mládeže (využití volného času,
možnost sportovního vyžití), a to for-
mou podpory dotačních programů
v oblasti sportovních, volnočasových
i kulturních aktivit. Stejnou podporu
slibuje i SNK, které by se chtělo za-
měřit i na akce pro seniory.

Neziskovky dostanou podporu i v budoucnu
Kopřivnice (hod) – Podporu do bu-

doucna slibují organizacím, které po-
máhají lidem ze sociálně slabých sku-
pin, lídři většiny kandidujících stran,
a to formou dotací.

Podle Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ zaslouží tyto organi-
zace systematickou podporu a péči,
vzájemnou koordinaci se službami
městské i státní policie, případně s dal-
šími organizacemi na území města,
s možností jejich zaměstnání na
údržbě města. „Zcela nově je nezbytné
pojmout tuto problematiku i ve sdělo-
vacích prostředcích města,“ pozname-
nal Karel Kuboš, lídr sdružení Společně
za Kopřivnici.

Karel Dufek, lídr ODS, konstatuje,
že veškerá opatření jsou na úrovni
města řešena ve spolupráci s nezisko-
vými organizacemi pracujícími v dané
oblasti. „Dle rozpočtových možností

budou samozřejmě podporovány
i další aktivity,“ upřesnil Karel Dufek.

Podle Krásné Kopřivnice mají tyto
služby ve městě nezastupitelné místo.
„Hledat možnosti dalšího rozvoje slu-
žeb je vhodné v návaznosti na reálné
potřeby jejich klientů. Je třeba zároveň
čerpat inspiraci v okolních městech,
a to zejména v přístupu k lidem ze so-
ciálně slabých skupin,“ podotkl Adam
Hanus. ProKOPR chce usilovat o revizi
ceníku pro uživatele. „Platby za jednu
noc jsou pro osoby bez domova rela-
tivně vysoké, a tak se snaží přespávat
různě po městě,“ uvedl Ladislav Stehlík,
lídr koalice.

„Podpora organizací, které pomá-
hají lidem ze sociálně slabých skupin,
je pro nás mimořádně důležitá, a to
zejména i s ohledem na budoucí vývoj
ve společnosti, kdy se dá předpokládat,
že se pravděpodobně může více ob-

čanů ocitnout na hranici chudoby či
může mít problém s bydlením, a čin-
nost těchto organizací bude nepostra-
datelná,“ míní lídr ANO 2011 Dušan
Krompolc.

Sdružení KDU-ČSL a nezávislí po-
važují podporu za přirozenou povin-
nost. „Nechceme zakrývat oči před pro-
blémy, které obyvatele trápí
v souvislosti s lidmi bez domova,
a chceme zapojit inovativní metody,
které se osvědčily v jiných městech ČR
– Housing first, úklid za stravenku, te-
rénní práce s lidmi bez domova apod.,
a snížit tak počet osob, které takto žijí,“
uvedl Stanislav Šimíček. „Důležitá je
propagace organizací a lidí, kteří dokáží
pomoci občanům, kteří se potřebují
poradit o problémech svých dětí závis-
lých na drogách. A že jich u nás v Kop-
řivnici stále přibývá,“ uvedla Ivana Ky-
silková, lídryně SPD. 

Pomoc organizacím pe ujícím o lidi s handicapem slibují kandidáti nap í  spektrem
Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici

funguje několik zařízení, která posky-
tují péči lidem s mentálním či zdra-
votním handicapem. Na tuto skupinu
pamatují všechny kandidující sub-
jekty. 

„Pokud je někde potřeba uvažovat
o navýšení kapacity, pak je to denní
stacionář Kopretina. V jiných formách
služeb, ať už jsou to sociálně-terapeu-
tické dílny Slezské diakonie, podpora
samostatného bydlení Jinak, o. p. s.,
chráněných bydlení NaNovo a dalších,
se daří posunovat osoby s mentálním
postižením do zaměstnání nebo do
vlastního bydlení, a tak stále obnovo-
vat kapacitu. Do denního stacionáře
Kopretina ale dochází osoby s těžším
postižením, kde je pokrok vlivem vro-
zeného handicapu menší, a klienti vy-
užívají těchto služeb často desítky let.
My musíme nabídnout kapacity i li-

dem, kteří za pár let projdou speciál-
ním školstvím a budou potřebovat
péči přes den tak, aby měli potřebnou
péči, ale aby i jejich blízké osoby
mohly zůstat na pracovním trhu,“ říká
Stanislav Šimíček, lídr KDU-ČSL a ne-
závislých. 

S rozšířením kapacity sociálních
služeb pro zdravotně a mentálně pos-
tižené spoluobčany v Kopřivnici ne-
počítá ANO 2011. „Tento požadavek
nevzešel ani z procesu komunitního
plánování sociálních služeb, ani ze so-
ciální komise. Z tohoto procesu vzešla
potřeba vzniku pobytové odlehčovací
služby pro osoby s mentálním a kom-
binovaným postižením a poruchami
autistického spektra. Zde se nabídla
Slezská diakonie, že by tuto pobytovou
sociální službu mohla výhledově zřídit
v jejich zařízení v Tiché s tím, že město
by se na provozu podílelo finančně.

Myslíme si, že finanční podpora soci-
álních služeb by měla být v takové
míře, aby služby mohly i nadále fun-
govat,“ upřesnil Dušan Krompolc, lídr
ANO 2011. Naopak rozšíření služeb
včetně zvýšení finanční podpory sli-
buje i SPD.

„Zastupitelstvo města v letošním
roce přijalo nový aktuální Komunitní
plán na příští období, který akceptuje
naše pohledy na otázky mentální a ji-
nak handicapované spoluobčany. Do
plánu jsou zařazeny i další služby am-
bulantní, včetně péče o pacienty du-
ševně nemocné, kteří se vracejí z lé-
čení apod.,“ konstatuje Karel Kuboš,
lídr sdružení Společně za Kopřivnici.
Tento fakt potvrzuje i SNK. „Samostat-
nou kapitolou jsou osoby s duševním
onemocněním, kdy je v Moravskoslez-
ském kraji velká absence pobytových
služeb pro danou cílovou skupinu

a poptávka je také po posílení sociál-
ních služeb v dané oblasti,“ pozname-
nal David Monsport, lídr Sdružení ne-
závislých Kopřivnice, a dodal, že by
chtěli podporovat i volnočasové akti-
vity pro zdravotně postižené. S navý-
šením dotací v sociální oblasti, přede-
vším odlehčovacích a pečovatelských
služeb, počítá i koalice proKOPR. 

ODS slibuje podporu financování
dopravní služby spojené se zařízením
zřizovaným MSK – Motýlek.

Podporu slibuje i sdružení Zdraví
Sport Prosperita a STAROSTOVÉ. „Na-
příklad bezbariérové školství, bez-
platné vstupné na sportoviště a sou-
časně bezplatné sportovní a kulturní
představení pro ZTP/P. Motýlek je za-
řízením MSK a ten plánuje přístavbu.
Finanční podpora pro fungování sou-
časných zařízení pro zdravotně
a mentálně postižené spoluobčany

bude formou dotačních programů
a finančních darů,“ upřesnil René La-
komý, lídr sdružení.

„Finanční podporu těchto služeb
je určitě potřeba průběžně vyhodno-
covat a rozvíjet ruku v ruce s pravidel-
nou spoluprací se všemi zařízeními.
To, že jsou v Kopřivnici zařízení pro
děti i dospělé s mentálním či zdravot-
ním handicapem, je velké pozitivum,
které není standardem,“ uvedl Adam
Hanus, lídr Krásné Kopřivnice. 

Jiný názor, co se týká financování,
má lídr strany VOLNÝ blok. „Finance
by se měly poskytovat až tehdy, pokud
bude zajištěno financování poža-
davků odboru města. Také nerozu-
mím tomu, proč se zrušilo zařízení ve
Vlčovicích, které bylo určeno pro děti
s mentálním handicapem, a místo
toho se vytvořilo komunitní centrum
Vlčovjan,“ řekl Ivan Telařík.
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Výstava p ipomene století fungování PSK
Kopřivnice (dam) – Práce tří lokálních

výtvarníků vystřídala už minulý pátek ve
výstavních prostorách Muzea Fojtství retro-
spektivní výstava připravená u příležitosti
stého výročí založení Pěveckého sdružení
Kopřivnice.

Den stých narozenin zdejšího sboru se
kvapem blíží. „Pěvecké sdružení vzniklo
v září roku 1922 sloučením mužských pě-
veckých sborů Dělnické akademie a Tělo-
cvičné jednoty Sokol. Prvním sbormistrem
se stal poštmistr Jan Uhlíř, pod jehož vede-
ním PSK záhy získalo uznání odborníků
i veřejnosti,“ říká Ondřej Šalek, odborník na
místní historii a kurátor Muzea Fojtství,
který je také autorem výstavy. Ta navazuje
na obdobnou, kterou Fojtství připravilo
v roce 2015 k 70. výročí fungování smíše-
ného sboru.

Návštěvníci výstavy se mohou těšit na
řadu dobových fotografií, dokumentů
a ocenění, které připomínají známé i opo-

míjené momenty historie jednoho z nej-
starších kopřivnických spolků, který navíc
dodnes funguje. „Nejstarší fotografie je
z roku 1923. K vidění jsou ale například i ori-
ginály či kopie významných dokumentů,
jako je zakládací listina sboru, první stanovy
spolku a podobně,“ říká Ondřej Šalek. Pře-
stože výstava je o historii PSK, je vlastně
i výstavou o pohnuté historii města, v uply-
nulém století sbor totiž nechyběl takřka
u žádné významné události v historii Ko-
přivnice od dob svého vzniku až do sou-
časnosti. Na výstavě jsou k vidění jak mate-
riály z archivu Muzea Fojtství, tak fotografie
a dokumenty z kroniky a dalších archiválií
samotného PSK.

Výstava byla minulý týden zahájena bez
vernisáže. Místo ní je plánováno slavnostní
ukončení spojené s koncertem Pěveckého
sdružení Kopřivnice přímo na Fojtství. Na
hudební setkání se návštěvníci muzea mo-
hou těšit v neděli 11. září odpoledne. 

Ostravané hrají pod Trúbou Bílého tesáka
Štramberk (dam) – Bílý tesák

a odhozené srdce je titul divadel-
ního představení, které poslední
prázdninovou sobotu odpoledne
nabídne divákům štramberský
amfiteátr Pod Starou věží.

Autorem příběhu a režisérem
představení inspirovaného texty
legendárního spisovatele Jacka
Londona je ostravský režisér Pa-
vel Gajduš. Ten napsal příběh ma-
lého vlčete, které zkoumá a obje-
vuje svět a jeho pravidla. Divočina
mu dává zakoušet pravidla bo-
lesti, lásky, přežití, strachu, ma-
teřství, tepla nory, kousanců, pra-
vidlo býti štváčem-lovcem
i štvanou kořistí. Nezastírá ani to,
že součástí života v divočině je
i všudypřítomná smrt.

Bílý tesák a odhozené srdce je
kusem z repertoáru ostravského

činoherního divadla Studio G. To
vzniklo v roce 2019 a nejen per-
sonálně navazuje na tvorbu Staré
Arény. V titulech, které Studio G
zatím uvedlo, vystupují herci
všech ostravských divadel i stu-
denti oboru hudebně dramatické
umění Janáčkovy konzervatoře.
Ve Štramberku by se v roli Bílého
tesáka měl objevit původem kop-
řivnický herec Jakub Burýšek,
člen souboru Divadla Petra Bez-
ruče. Jeho mámu vlčici Kiču bude
hrát Miroslava Georgievová, roli
divočiny a smrti ztvární Martina
Czyžová nebo Julie Goetzová a je-
dinou lidskou postavu ve hře,
pana Scotta, bude hrát Vladislav
Georgiev, případně Marian Ma-
zur. 

Představení je určeno dětem
od 5 let a jejich rodičům. Začátek

je plánován na 16 hodin ve štram-
berském amfiteátru. Pokud by
uvedení pod širým nebem ne-
přálo počasí, proběhne v sále kul-
turního domu na náměstí.

Představení je součástí akce
Pohádkový zvěřinec na hradě,
kterou Štramberk pořádá jako
rozloučení s prázdninami. Od 18
hodin bude zájemcům k dispozici
stezka po stopách zvířat. Děti bu-
dou moci v areálu hradu vyrazit
na krátkou trať se zhruba desít-
kou soutěžních zastavení. Na jed-
nadvacátou hodinu je pak na dol-
ním nádvoří hradu připraveno
večerní překvapení v podání sku-
piny historického šermu Allegros
a skupiny Histerky, která se spe-
cializuje na LED a UV show. V pří-
padě nepřízně počasí bude akce
zrušena.

Ke kopřivnické pouti neodmyslitelně patří i jízdy tatrováckými
veterány. Ty letos vyjížděly od nového muzea nákladních auto-
mobilů a zájemci si mohli vybrat ze dvou tratí. Projet se mohli
buďto ulicemi města, nebo areálem automobilky. 

V programu nechyběla ani divadelní vystoupení. V sobotu dětské
diváky před Ringhofferovou vilou bavilo pražské Divadlo Elf. To
uvedlo nejprve Mikulkovy pohádky (na snímku) a později po-
hádku O Plaváčkovi.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nedělní program utrpěl tím, že k dešťovým srážkám se přidalo
i ochlazení a publika na všech akcích výrazně ubylo. Městský de-
chový orchestr Kopřivnice ale svůj koncert odehrál, i když se musel
obejít bez mažoretek.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hlavní hvězdou sobotního Bartolomějského večera měl být zpěvák Miro Šmajda s kapelou Terrapie.
Jeho show si nenechalo ujít nejvíce diváků.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Součástí starodávného jarmarku byla i poměrně rozsáhlá dětská zóna se soutěžemi a dalšími
atrakcemi. Ve chvíli, kdy nepršelo, bylo u kuličkové dráhy stále živo.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na nám stí v Novém Ji ín

to rozbalí Laura a její tyg i
Nový Jičín (dam) – Náměstí v nedalekém Novém Jičíně v pá-

tek 26. sprna znovu ožije hudbou. Tentokrát pořadatelé připravili
vystoupení legendární kapely Laura a její tygři. Historie kapely,
která úzkostlivě dbá na svou image, sahá až do poloviny osm-
desátých let, kdy ji v Mostě založil baskytarista Karel Šůcha. Od
té doby už bílou košili, černé kalhoty a černé sluneční brýle ob-
lékla celá řada muzikantů. Skupinou prošla i celá řada známých
jmen od Martina Pošty, Ilony Csákové přes Daniela Nekoneč-
ného po Lenku Novou a řada dalších. Co zůstává nezměněno,
je funkový drive, rocková energie i jazzová elegance, se kterou
kapela vystupuje. Laura odehrála již tisíce koncertů nejen v tu-
zemsku, ale velmi populární je například i ve Francii a dalších
zemích, na svém kontě má 13 alb a několik velkých koncertních
projektů. Aktuální zpěvačkou kapely je Lucie Bakešová. Ta svou
pěveckou kariéru začala už ve 13 letech a přes několik kapel
a pěveckých soutěží se dostala až k Lauře, kde působí už od roku
2016. Dvouhodinový koncert na novojičínském Masarykově ná-
městí začíná ve 20 hodin.

Letní kino letos netáhlo diváky tolik jako p ed covidem
Kopřivnice (dam) – Ani letos se náv-

štěvnost kopřivnického letního kina nepři-
blížila předcovidovému zájmu. Návštěv-
nost se sice meziročně zhruba o tisíc diváků
zvýšila, když na některou z třinácti projekcí
přišlo zhruba 3 500 platících diváků, ale
i tak je zhruba o polovinu nižší, než by po-
řadatelé potřebovali. Největší divácký zá-
jem vyvolala rodinná animovaná komedie
Mimoni 2: Padouch přichází a v těsném
závěsu za ní životopisné drama Zátopek.
Právě slavného běžce a místního rodáka
letošní letní kino vytrvale připomínalo,
když před každou projekcí promítali do-
bový filmový týdeník, zapůjčený z Národ-
ního filmového archivu, zachycující jeho
fenomenálním výkon v závodu na 5 000
metrů na olympiádě v Helsinkách v roce
1952.

Ne právě vysoká návštěvnost letního

kina je nepříjemná o to víc, že na rozdíl od
loňska už nebyli jeho návštěvníci vázáni
dodržovat žádná protiepidemická opatření
a po letech velmi slušně vyšlo i počasí, když
slabý déšť provázel jen promítání jednoho
filmu, ostatní projekce si mohli návštěvníci
užít v opravdové letní pohodě. „Za jinými
letními kiny nezaostáváme programem,
výběr titulů byl minimálně v našem okolí
podobný. Co se techniky týče, můžeme se
pochlubit naopak tím, že promítáme na
největší nafukovací projekční plochu do-
stupnou v České republice. Máme velmi
slušný zvuk a například pro projekci Top
Gunu jsme ještě přidávali zadní reproduk-
tory, aby byl zážitek z filmu co nejlepší,“
říká Michaela Sekerášová, ředitelka Kultur-
ního domu Kopřivnice, který letní kino Bi-
kino připravil. 

Jednou z možných příčin poklesu di-

váckého zájmu vidí Sekerášová v ceně vstu-
penky. Ta v letošním roce dosáhla pro
mnohé možná psychologické hranice 100
korun. „Bohužel neměli jsme jinou mož-
nost a zdražit jsme museli. Ani tak příjem
ze vstupného zdaleka nepokryje náklady.
Opravdu by nebylo ekonomický únosné
promítat za padesátikorunu, nebo dokonce
zadarmo,“ uvedla Michaela Sekerášová. Té
vadí také nefér politika filmových distribu-
torů, kteří pro kopřivnické letní kino sta-
novili vyšší minimální cenu vstupenky než
u provozovatelů letních kin v okolí, a to
i v případě uvádění totožných titulů.
„Druhý čtvrtek jsme například měli v pro-
gramu komedii Jackpot: Tři Tygři ve filmu,
která byla na začátku stejného týdne uvol-
něna na Netflix, a to distributor v požado-
vané platbě za projekci nijak nezohlednil,“
podivuje se Michaela Sekerášová.

Pou ový víkend se zahalil do mrak , lidé se ale p išli bavit i v dešti
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Čt 25. – pá 26. srpna v 16.30 ho-
din romantické drama USA After:
Pouto. Čtvrtá a poslední kapitola za-
stihne Tessu a Hardina na rozcestí.
Bude Tessa pokračovat ve snaze za-
chránit Hardina a jejich vztah, nebo
je čas zachránit sebe? Svedou je je-
jich rozdělené cesty ještě dohro-
mady?

Čt 25. – pá 26. srpna v 19 hodin
drama ČR, SK Arvéd. Jiří Arvéd Smí-
chovský – významný hermetik, okul-
tista, vyznavač černé magie a gé-
nius. Film na motivy jeho života
vypráví, kam až jsme schopni zajít,
abychom dosáhli svého cíle. Smí-
chovský byl ochoten jít až k hrani-
cím pekla.

So 27. – ne 28. srpna ve 14 hodin
animovaný FR Princezna rebelka.
Mia je dvanáctiletý sirotek žijící
v ulicích středověkého města, které
jí svým způsobem patří. Ideálním
místem pro výpravy za jídlem i lum-
párnami je místní hrad, kde je ov-
šem vždy potřeba ošálit stráže a vy-
užít svůj talent na maximum.

So 27. – ne 28. srpna v 16.30 ho-
din komedie ČR Střídavka. Péče
o děti je zápřah sám o sobě. A co
ještě, když je ratolestí ranec a pend-
lují mezi třemi rodinami? Někdy ne-
stačí ani propracovaný harmono-
gram.

So 27. srpna v 19 hodin akční
USA Thor: Láska jako hrom. Thor
se nachází na své nejtěžší životní
cestě – k nalezení vnitřního míru.

Jeho cestu za odpočinkem však pře-
ruší galaktický zabiják Gorr, který
usiluje o zánik bohů.

Ne 28. srpna v 19 hodin akční
komedie USA Bullet train. Pomsta,
obchod a japonský rychlovlak se
spojí v jednom z posledních snímků
v hlavní roli s Bradem Pittem. Spo-
lečně s ním sdílí cestu i další cestu-
jící, jejichž (životní) trasy se protnou
v nabušené akční komedii.

SAD DR. E. BENEŠE

Pá 26. srpna v 18 hodin Tan-
čírna v parku. Letní taneční lekce
pro všechny věkové kategorie. V pří-
padě nepříznivého počasí se akce
koná následující den.

Po 29. srpna v 18 hodin Pon-
dělní předtančení. Závěr letní ta-
neční školy pro děti a mládež.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava – Ještě jsme ve
válce. Příběhy, s nimiž se setkáte na
panelech výstavy, zaznamenali do-
kumentaristé z neziskové organi-
zace Post Bellum v rozmezí let 2001–
2011 (do 30. srpna, čítárna).

Aktuální letní soutěž Prázdniny
s Emilem Zátopkem. Vědomostní
kvízy, logické hádanky i pátrání
v přírodě (do 30. srpna, dětské od-

dělení)!
Prodej vyřazených knih – kaž-

doroční pročištění polic knihovny je
tady (do 30. srpna, čítárna).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava – Mnohoduše.
Expozice obrazů Lukáše Hejče
a Lenky Dobiášové a fotografií Evy
Struškové (do 30. srpna).

Aktuální výstava – Zpěvem
k přátelství. Retrospektivní výstava,
zahrnující řadu dobových fotografií,
dokumentů a ocenění, připomíná
známé i opomíjené momenty sto-
leté historie jednoho z nejstarších
místních spolků – Pěveckého sdru-
žení Kopřivnice (do 11. září).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity.
Výstava akademického sochaře
a předního českého průmyslového
designéra Jiřího Španihela.

Na výstavě je zastoupena jeho
tvorba pro Tatru Kopřivnici i ukázka
průmyslových produktů z různých
oblastí (do 30. prosince).

DEPOZITÁ

SLOVENSKÉ STRELY

Komentované prohlídky nutno
zakoupit předem na stránkách
www.tatramuseum.cz.

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity.
Výstava českého průmyslového de-
signéra Jiřího Španihela (do 30. pro-
since).

VL OVICE

So 27. srpna od 14 hodin Šmou-
lohraní – loučení s prázdninami.
I Šmoulové vědí, že se prázdniny po-
malu chýlí ke konci. Proto si pro vás
ve Vlčovjanu připravili zábavné od-
poledne plné her pro malé i větší.
Samozřejmě i s bohatou hostinou
na grilu nebo sladkými koláči. 

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – 100 let Národ-
ního sadu. Expozice přibližuje udá-
losti vedoucí ke vzniku této jedi-
nečné a velmi oblíbené lokality
a ukazuje proměny od jeho založení
až do současnosti (Muzeum Zdeňka

Buriana do 31. prosince).
Pá 26. srpna od 10 hodin mu-

zejní workshop pro děti Výpravy do
pravěku – kamarád oheň. Oheň nás
provází odjakživa. Jak moc nás ovliv-
nil a jak jej rozdělat bez sirek nebo
zapalovače? (Muzeum Šipka)

Pá 26. srpna od 18 hodin kon-
cert Pepa Nos. Koncert skladatele,
textaře, hudebníka, zpěváka, herce
a zedníka Pepy Nose (Amfiteátr Pod
Starou věží).

So 27. srpna od 16 hodin divadlo
Bílý tesák a odhozené srdce. Příběh
malého vlčete, které zkoumá a ob-
jevuje svět a jeho pravidla. Na mo-
tivy známého románu spisovatele
Jacka Londona (Amfiteátr Pod Sta-
rou věží).

So 27. srpna od 18 hodin odpo-
ledne pro rodiny Zakončení prázd-
nin aneb Pohádkový zvěřinec na
hradě. Dobrodružná stezka po zá-
koutích a okolí hradu, opékání špe-
káčků a zábavné odpoledne plné
zvířátek. Vystoupení šermířů Alle-
gros a Histerek.

Ne 28. srpna v 15.30 hodin pro-
menádní koncert Lašský dechový
orchestr. Lašský orchestr uzavře
svým vystoupením sérii letních pro-
menádních koncertů ve štramber-
ském Národním sadu.

St 31. srpna v 15 hodin komen-
tovaná prohlídka Archeologické
léto. Komentovaná prohlídka jes-
kyně Šipka a hradiště Kotouč za do-
provodu archeologů, kteří vám zod-
poví vaše zvídavé dotazy. Nutná
rezervace na www.arup.cas.cz/ar-
cheologicke-leto.

Nový humoristický román oblíbené české autorky Mar-
cely Mlynářové nese název Zodpovědně lehkomyslná. Ve
vzpomínkách se autorka vrací do dob svého mládí, které
však vnímá už spíše jako vzdálenou vzpomínku, nad kterou
není třeba truchlit – nakonec na věku přece vůbec nezáleží.

Už když se známý moderátor Jeremy Clarkson proháněl
po světě v drahých autech při natáčení pořadu Top Gear,
toužil jezdit traktorem a vyorávat své vlastní brambory. Je-
nomže na farmaření nějak nebyl čas. Pak však přišla covidová
pandemie, Jeremy si koupil farmu v Oxfordshiru, pořídil si
největší traktor na trhu a začal se činit. O svém farmářském
dobrodružství napsal sérii vtipných novinových sloupků,
které najdeme v knize Jeremyho farma nejen zvířat.

Felicity Cloake projela na kole celou Francii. Na své cestě
se snažila nalézt dokonalý croissant, ale také ochutnat to
nejlepší, co vyhlášená francouzská gastronomie nabízí. Fe-
licity je požitkářka a tento pocit dokázala zprostředkovat i ve
své knize Ještě jeden croissant na cestu, jejíž součástí jsou
i originální receptury.

Kávová dynastie je úvodní kniha románové kroniky vy-
právějící o rodině kávového barona, Eberharda Ahrensberga.
Když se Eberhard Ahrensberg vrátil po válce domů, nalezl
jen trosky – otec nacista padl v boji, z domu zbyla ruina a ro-
dinný podnik byl zavřený. A tak, aby uživil rodinu, začne
pašovat kávu. Autorkou románu je německá spisovatelka
Paula Stern.

Květ smrti od dánské autorky Anne Mette Hancock je
prvním dílem thrillerové série s novinářkou Heloise Kalda-
novou a detektivem Erikem Schäferem. Květ smrti vypráví
příběh tajemné Anny Kielové, o které již tři roky panuje pře-
svědčení, že je krutou vražedkyní, po které se slehla zem.
Když však novinářka Heloise obdrží tajemný dopis, všechny
skutečnosti se náhle změní. 

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 26. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 2. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Bed ich Veliký: Vyže te p edsudky... dokon ení v tajence.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE barva bílá káva + režná látka
na panelu s věšáky, velký
úložný prostor. Fotky zašlu e-
mailem. Kopřivnice. Tel. 736
289 677
• zahradní štěpkovač větví,
průměr 2 cm, nevyužitý, za
1 400 Kč. Tel. 737 968 921

PRODÁM
SLUŽBY

• odehraji a odzpívám živou
hudbu na jakékoliv vaší ro-
dinné oslavě, večírku či spole-
čenské akci. 100% spokojenost.
Tel. 603 382 011
• chcete povolit stavbu, ale
úřední jazyk je pro vás španěl-
ská vesnice? Tel. 603 559 275, e-
mail: lydieturska@gmail.com.
Více info na www.lytu.cz 

• světle zelenou dlažbu,
30×30 cm, 10 m2, za 1 750 Kč.
Tel. 603 259 154
• černou židli k počítači,
stáří 2 roky, nepoškozená,
plně funkční, PC: 1 200 Kč,
nyní 600 Kč. Kopřivnice. Tel.
736 289 677
• pravé bílé plné dveře
(klika vlevo, panty na pravé
straně), š = 80 cm, starší, ale
plně funkční, vč. obyč. bílé
kliky. Foto zašlu e-mailem,
Kopřivnice. Cena 500 Kč. Tel.
736 289 677
• starší 5dílnou předsíňo-
vou sestavu, nepoškozená,
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Florbal: Český pohár (1. kolo, sk. P): FBC Vikings Kopřivnice
– KTG Bruises Opava 13:3, – 1. FBK Sršni Rožnov p. R. 5:0, –
FBC TJ Sokol Frenštát p. R. 9:1, – SK Domaslovice 13:1.

Fotbal: dorost (3. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – TJ Mořkov
1:2, TJ Bystřice – FC Vlčovice-Mniší 2:1.

Hokej: muži (přípravná utkání): HC ISMMM Kopřivnice –
HC Bobři Valašské Meziříčí 0:1sn, – HK Nový Jičín 5:6sn.

VÝSLEDKY

Plzeň, Kopřivnice (cab) –
Měsíc uběhl od pražské první
ligy, než se konal další závod
pětistovek v domácím kalen-
dáři. Na přelomu července
a srpna hostila dvě klání Plzeň,
minulý týden pak burácely
motory na kopřivnickém
ovále. Ve všech třech závodech
se představili i kopřivničtí mla-
díci Jakub Sazovský a Radek
Bambuch, doma se pak ukázal
i Jan Macek ve vestě Markéty
Praha.

V sobotu 23. července se jel
v Plzni pátý přebor, i s účastí
18letého Estonce Aadama Se-
ermana a Němce Daniela Spil-
lera, startovní pole pak doplnili
dva jezdci na dvěstěpadesát-
kách. Stejně jako na posledním
přeboru v Kopřivnici v květnu
i tentokrát zvítězil s plným
počtem bodů Hynek Štichauer
z Pardubic, který v první lize
družstev hájí barvy Walba Ko-
přivnice. Druhé místo obsadil
se 14 b. Daniel Klíma z Prahy,
o bod měně získal třetí Matouš
Kameník z Divišova. Jakub Sa-
zovský vybojoval devátou
příčku (6 b. – 1, 2, 0, 2, 1), Radek
Bambuch obsadil 13. místo (3
b. – 1, F, 0, 2, 0).

Na stejné místo se plocho-
drážníci vrátili ve čtvrtek 4.

srpna, kdy se jel druhý závod
mistrovství ČR juniorů a který
nabídl zajímavou podívanou.
Jeden z favoritů Jan Kvěch totiž
skončil po kolizi s Matějem
Frýzou v nemocnici s vyklou-
beným ramenem a o vítězství
rozhodovala až dodatečná roz-

jížďka mezi dvěma pražskými
jezdci. Úspěšnější byl nakonec
Daniel Klíma (14 + 3 b.), druhý
skončil Petr Chlupáč (14 + 2 b.)
a třetí místo obsadil Matěj Ka-
meník z Divišova (12 b.). Kop-
řivnickým plochodrážníkům
se nedařilo, Jakub Sazovský ob-

sadil s 5 b. (5 × 1 b.) třináctou
příčku a hned za ním se umístil
s 3 b. (0, 1, X, 2, 0) Radek Bam-
buch.

Juniorský šampionát po-
kračoval třetím dějstvím ve
středu 17. srpna na stadionu
Emila Zátopka, kde se závod

jel po dvouměsíční pauze. Zá-
roveň se konal sedmý ročník
Memoriálu Michala Matuly,
kopřivnického jezdce, který ve
20 letech podlehl zranění způ-
sobenému při závodě v pol-
ském Krosně v roce 2007. Čtr-
náct jezdců (včetně dvou
Poláků a Adama Nejezchleby
na dvěstěpadesátce), kteří se
sešli na startu předposledního
klání české juniorky, se muselo
poprat s úmorným vedrem, jež
však neodradilo od návštěvy
velké množství plochodráž-
ních fanoušků. Ti se opět mo-
hli těšit ze startu místního od-
chovance Jana Macka, který si
za přispění svého sponzora vy-
půjčil od Jana Kvěcha motor.
Ten se mu ale zadřel v nadstav-
bové rozjížďce memoriálu pro
nejlepší čtyři z mistrovského
závodu.

Před třetím dílem MČR ju-
niorů vedl v průběžném po-
řadí Petr Chlupáč před Danie-
lem Klímou (oba z Prahy)
o dva body, jenže konečné po-
řadí kopřivnického závodu do-
padlo obráceně. Klíma s pl-
ným počtem bodů zvítězil
a Chlupáč s jednobodovou
ztrátou skončil druhý. V pod-
statě rozhodla už rozjížďka
s číslem tři, před níž se ještě

Chlupáč vrátil k vratům za
svým mechanikem, start pak
ale vyšel lépe druhému Praža-
novi, který si vítězství pohlídal
až do cíle. Jelikož v dalším prů-
běhu závodu už ani jeden
body neztratil, pořadí určila již
tato rozjížďka. Třetí místo ob-
sadil se 13 b. Jan Macek (3, 3,
2, 3, 2), kopřivničtí mladíci Ra-
dek Bambuch skončil s 5 b. (5
× 1 b.) jedenáctý a Jakub Sa-
zovský s 3 b. (1, 0, 0, 2, 0) o dvě
příčky za ním. Ani tentokrát se
kopřivnické ploché dráze ne-
vyhnul pád, Matěje Frýzu (Pl-
zeň) sice nemusela odvážet sa-
nitka, lékař mu však
nedoporučil dále v závodě po-
kračovat.

V nadstavbovém Memori-
álu Michala Matuly pak Chlu-
páč oplatil Klímovi porážku
z mistrovského závodu, třetí
dojel Matouš Kameník z Divi-
šova a Jan Macek pro zadřený
motor rozjížďku nedokončil.
O vítězi juniorského MČR se
rozhodne v září na pražské
Markétě a bude to zajímavý
souboj obou pražských jezdců,
Chlupáč má před Klímou ná-
skok pouhého bodu. Kopřiv-
nický ovál by měl letos hostit
ještě jeden závod, 8. října je na
programu MČR dvojic.

Na kop ivnickém ovále si to rozdali Klíma s Chlupá em

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 25. 8. 12–13, pá 26. 8. 12–13, so
27. 8. 15.30–17.30, ne 28. 8. 15.30–17.30 hodin

FLORBAL: so 27. 8. od 11 hod. a ne 28. 8. od 9 hod Vikings
Cup (Ťopkův florbalový turnaj) – vše sportovní hala SOU Kopř.

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 3. 9. od 9 hod. FC Kopřivnice – TJ
Petřvald n. M. (5. kolo KS st. žáků sk. B), od 10.45 hod. FC Ko-
přivnice – TJ Petřvald n. M. (5. kolo KS st. žáků sk. B), od 13
hod. FC Kopřivnice – FC Vlčovice-Mniší (5. kolo KS dorostu
sk. B), od 16 hod. FC Kopřivnice – FC Vlčovice-Mniší (5. kolo
I. B tř. mužů sk. D); út 6. 9. od 17 hod. FC Kopřivnice – ŠSK Bí-
lovec B (3. kolo OP ml + st. přípravky); LUBINA: čt 25. 8. od 17
hod. Spartak Lubina – FC Libhošť (1. kolo OS st. přípravky sk.
E); pá 2. 9. od 17 hod. Spartak Lubina – TJ Slavoj Jeseník n. O. (5.
kolo III. tř. st. žáků sk. A); st 7. 9. od 17 hod. Spartak Lubina – TJ
Mořkov (3. kolo OS ml. přípravky sk. C); ŠTRAMBERK: so 27.
8. od 10 hod. FK Štramberk – SK Velké Albrechtice (4. kolo
OP ml. dorostu sk. A); so 3. 9. od 10 hod. FK Štramberk – TJ So-
kol Žilina (5. kolo III. tř. st. žáků sk. A); VLČOVICE: so 27. 8. od
10 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčovice (4. kolo KS do-
rostu sk. B), od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčo-
vice (4. kolo I. B tř. mužů sk. D); st 31. 8. od 17 hod. FC Vlčo-
vice-Mniší – FK Primus Příbor (2. kolo KS dorostu sk. B)

HÁZENÁ: so 3. 9. od 16 hod. KH ISMM Kopřivnice – Tatran
Prešov (1. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – sportovní hala
ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: čt 25. 8. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan
Opava (přípravné utkání II. ligy mužů) – zimní stadion 

KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin

KRYTÝ BAZÉN: čt 25. 8. 10–18, pá 26. 8. 10–18, so 27. 8. 10–
18, ne 28. 8. 10–18, po 29. 8. 10–18, út 30. 8. 10–18, st 31. 8. 10–
18 hodin

MALÝ FOTBAL: so 3. 9. od 9 hod. 5. kolo OP – hřiště ZŠ M. Ho-
rákové

MINIGOLF: srpen: po–ne 10–19, září: po–pá 15–18, so–ne 14–
18 hodin, upozornění: so 3. 9. a ne 4. 9. golf uzavřen, MT Ko-
přivnice 

KAM ZA SPORTEM

Odchovanec kopřivnické ploché dráhy Jan Macek (v popředí) opět po pauze osedlal závodní stroj
a na domácí dráze obsadil třetí místo.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK



FC Kopřivnice – TJ Sokol
Klimkovice 6:1 (3:1)

Kopřivnice (cab) – Skvělým
výkonem i výsledkem se pre-
zentovali kopřivničtí fotbalisté
v prvním domácím utkání
nové sezony, které odehráli
v sobotu 20. srpna proti nováč-
kovi této skupiny Klimkovicím.
Ty v loňském roce hrály rovněž
I.B třídu, ale skupinu B, kde ob-
sadily jedenáctou příčku.

Uplynuly sotva dvě minuty
a Kopřivnice šla zásluhou

Ollendera do vedení. O deset
minut později tentýž hráč jen
těsně minul levou tyč, v 17.
min. zase dvakrát zahodili
obrovskou šanci ke skórování
hosté. Ve 31. min. zvýšil na 2:0
znovu Ollender, který po chytré
přihrávce obloukem od Sochy
přeloboval klimkovického
brankáře. O tři minuty později
se po sólové akci trefil sám So-
cha. Hned vzápětí mohli hosté
snížit, po ráně z 25 m se po
ráně do břevna jen zatřásla

branka. Kýžený gól ale vstřelil
hlavou po přímém kopu ve 43.
min. Blažek.

Do druhého poločasu vlétli
kopřivničtí fotbalisté zostra,
dvakrát nastřelili břevno, poté
už ale pálili přesně. Socha se
trefil nejprve v 51. min. po při-
hrávce od Kudělky, šest minut
nato efektní patičkou dokonal
svůj hattrick a pečeť na kopřiv-
nické vítězství dal v 75. min.
střídající Hruška. „S výsledkem
jsem spokojený, ale byly tam

momenty, kdy jsme nebyli
úplně v pohodě. Po prvním
gólu jsme trošku přestali hrát
a dali prostor soupeři, ten na-
štěstí šance neproměnil. V po-
ločase jsme sice vedli, ale věděli
jsme, že na ně musíme po pře-
stávce hned zatlačit. To se po-
dařilo a proměnili jsme každou
druhou šanci. Tomáš Socha má
hned v prvním domácím ut-
kání hattrick, nic lepšího ne-
mohlo ani být,“ radoval se po
utkání asistent trenéra Aleš
Ručka, který tak určitě potěšil
i momentálně zdravotně indi-
sponovaného kouče Mariana
Bedricha.

Branky Kopřivnice: 2. a 31.
Ollender, 34., 51. a 57. Socha, 75.
Hruška; sestava Kopř.: Morys – Er-
mis, Marek, Ollender, Kelnar (71.
Hruška), Kudělka (60. Babinec),
Strnadel, Marák, Socha (60. Vrba),
Kocián (82. Varga), Horák.

Kopřivnice (cab) – Pouze 20 běžců a běžkyň se zúčastnilo
třetího ročníku běžeckého závodu Žoržovy hrby, který se jako
desátý závod Lašské běžecké ligy 2022 konal na stadionu Emila
Zátopka v sobotu 13. srpna. Takto prořídlé startovní pole má
zřejmě na svědomí letní termín, kdy spousta lidí tráví čas na
dovolené.

Trasa „hrbů“ vedla po vnějším travnatém okruhu v areálu
stadionu, jednalo se tedy o krosový závod. Muži běželi 5,4 km,
ženy 3,6 km. Vůbec poprvé se letos v Lašské běžecké lize před-
stavil Jakub Ambros, vítěz této soutěže z roku 2020 a dalších
mnoha závodů. K nim teď přibyl i tento ročník Žoržových
hrbů, který vyhrál s půlminutovým náskokem na Davida Mi-
kalu, prvního v kategorii muži 40–49 let. Celkově třetí skončil
Libor Bublík z Bordovic, druhý v nejmladší mužské kategorii.
Mezi ženami si pro suverénní prvenství doběhla Magdaléna
Drastichová z MK Seitl Ostrava, vítězka kategorie ženy 35–44
let, celkově druhé místo obsadila Veronika Hanko z Veřovic,
první v nejmladší kategorii žen, a třetí byla Kristýna Otevřelová
(Liga 100 Olomouc), druhá v kategorii ženy 35–44 let.

Z dalších kopřivnických běžců se na stupně vítězů prosadili
zástupci Pomalých šípů Jiří Grill, který skončil třetí mezi muži
19–39 let, a Pavel Slíva, druhý v mužích 50–59 let. Jediným
běžcem kategorie mužů od 70 let byl Josef Kvita z AK EZ Ko-
přivnice.

Výsledky 10. závodu Lašské běžecké ligy 2022 Žoržovy hrby (Ko-
přivnice, 13. 8.): muži (5,4 km): kategorie 19–34 let: 1. J. Ambros
(Atletický klub E. Zátopka Kopřivnice) 21:27 min., 2. L. Bublík (Bordo-
vice) 22:13 min., 3. J. Grill (Pomalé šípy Kopř.) 23:54 min., 4. I. Karas
(AK EZ Kopř.) 24:03 min., ...6. D. Sobek (AK EZ Kopř.) 25:40 min.; kat.
40–49 let: 1. D. Mikala (AK EZ Kopř.) 21:57 min., 2. Z. Raška (SK ZaFaR
Frenštát p. R.) 25:02 min.; kat. 50–59 let: 1. D. Hanke (AK EZ Kopř.)
22:25 min., 2. P. Slíva (Pomalé šípy Kopř.) 28:06 min.; kat. 60–69 let: 1.
P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 24:49 min., 2. Š. Groš (ZaFaR Frenštát
p. R.) 29:15 min.; kat. od 70 let: 1. J. Kvita (AK EZ Kopř.) 31:20 min.;
ženy (3,6 km): kat. 19–34 let: 1. V. Hanko (Veřovice) 16:33 min., 2. D.
Bublíková (Bordovice) 17:47 min., 3. M. Kijanicová (Frenštát p. R.)
21:35 min.; kat. 35–44 let: 1. M. Drastichová (MK Seitl Ostrava) 15:56
min., 2. K. Otevřelová (Liga 100 Olomouc) 17:12 min.; kat. juniorky
15–18 let (3,6 km): 1. A. Pobořilová (Příbor) 20:01 min.
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I. B t . muž  sk. D po 2 kolech

  1. Kop ivnice 2 2 0 0 8:1 6

  2. Starý Ji ín 2 2 0 0 5:1 6

  3. Skotnice 2 2 0 0 3:1 6

  4. Stachovice 2 1 1 0 3:1 4

  5. Trojanovice 2 1 0 1 4:2 3

  6. Spálov 2 1 0 1 3:3 3

  7. Ostravice 2 1 0 1 3:4 3

  8. Palkovice 2 0 2 0 4:4 2

  9. Ve ovice 1 0 1 0 1:1 1

10. Vl ovice 2 0 1 1 1:2 1

11. Fry ovice 2 0 1 1 3:5 1

12. Jeseník n. O. 1 0 0 1 0:2 0

13. Sta í 2 0 0 2 2:7 0

14. Klimkovice 2 0 0 2 2:8 0

B žecký závod Žoržovy hrby

ovládl Jakub Ambros

Kopřivnice (cab) – Čím dál
méně minigolfistů startuje na
turnajích oblasti Morava – Se-
ver, z kopřivnických hráčů se
však ustálila trojice Miroslav
Svoboda, Radim Rieger a Karel
Škývara. Svoboda patří navz-
dory svému věku mezi nejlepší
minigolfisty oblasti, na svou
obvyklou úroveň se ale dostá-
val až v průběhu sezony. Rieger
i letos odvádí svůj standard
a mladému zástupci kopřiv-
nického oddílu Škývarovi, kte-
rému však přípravu ztěžovalo
studium na škole v Čechách,
se povedl především domácí
turnaj o uplynulém víkendu.

Letošní sezonu zahájili
hráči TJ Start Kopřivnice kon-
cem dubna na 1. Moravia Tour
v Olomouci. Na stejném místě
se hrál začátkem června i kraj-
ský přebor, který byl záro-
veň posledním kolem II. ligy
smíšených družstev. Tu Ko-
přivnice s přehledem ovládla
před hráči KDG 2000 Ostrava.
Během několika dalších tur-
najů se Miroslav Svoboda pra-
videlně umisťoval na prvních

třech příčkách v celkovém po-
řadí. Na přeboru Moravy kon-
cem června obsadil v kategorii
senioři2 druhou příčku jen dva
údery za vítězem.

Na domácím hřišti, kde se
konalo v sobotu 20. a v neděli
21. srpna 6. a 7. Open, se kop-
řivnickým minigolfistům tra-
dičně velmi dařilo. Sobotní tur-
naj proběhl i přes původní
předpověď počasí bez srážek
a zúčastnilo se jej 19 mužů,
včetně jednoho juniora a dvou
žáků, a jedna žena, a to z Jed-
novnice, Tovačova, Brna, Olo-
mouce, Bystřice pod Hostý-
nem, Ostravy, Příbora,
Náměště nad Oslavou a z do-
mácího oddílu. Miroslav Svo-
boda zahrál ve čtyřech kolech
celkem 85 úderů (průměr
21,25 na kolo) a stal se vítězem
celkovým i v kategorii senioři2.
O druhém místě musel roz-
hodnout rozstřel, v němž byl
lepší Jan Láník z Jedovnice
před Jiřím Karáskem z Tova-
čova. Karel Škývara zahrál
skvělých 99 ran (24,75/kolo)
a skončil celkově šestý, v kate-

gorii muži zvítězil. Radim Ri-
eger obsadil se solidními 107
údery (26,75/kolo) 13. příčku,
v kategorii senioři byl šestý.

V neděli už bohužel počasí
nepřálo a vinou deště byl tur-
naj zkrácen na tři kola. Počet
účastníků zůstal stejný, tento-
krát však hráli dva junioři. Mezi
kapkami deště posílal míčky
nejlépe Vít Gerža z Olomouce,
kterému se v sobotu nedařilo
a skončil až pátý. S 64 údery
(21,33/kolo) se stal celkovým
vítězem i v kategorii senioři2.
Svoboda se musel spokojit
s druhým místem celkově
i v kategorii senioři2, když za-
hrál 66 ran (22/kolo). Třetí
příčku opět obsadil Jiří Karásek
(67 ran, 22,33/kolo). Rieger
skončil za 77 úderů (25,67/
kolo) desátý, v kategorii senioři
byl pátý, Škývarovi se ale turnaj
nevydařil a s 82 údery (27,33/
kolo) obsadil jedenáctou po-
zici. Vyhrál ovšem kategorii
mužů, v níž nastala kuriózní
situace, kdy všichni tři hráči
měli po třech kolech stejný po-
čet úderů a musel rozhodnout

rozstřel. V něm byl nejlepší
kopřivnický hráč. Nedělní tur-
naj byl zároveň druhým kolem

II. ligy smíšených družstev, Ko-
přivnice opět zvítězila a má na
Ostravu už čtyřbodový náskok.

Další turnaj hostí místní hřiště
již příští neděli, kdy se bude
konat 4. Moravia Tour.

MinigolÞsté hráli o víkendu doma, ned lní turnaj zkrátil déš

FK Skotnice – FC Vlčovice-Mniší 1:0
(0:0)

Skotnice (cab) – Hodně velké roz-
čarování z průběhu zápasu a nako-
nec i z výsledku prožívali vlčovičtí
fotbalisté ve druhém kole sezony I.B
třídy sk. D, které odehráli v sobotu
20. srpna na hřišti Skotnice. Po
brance obdržené z pokutového kopu
nakonec zůstali bez bodu.

Po solidně odehraném domácím
utkání s Palkovicemi chtěl vlčovický
celek z dalšího kola opět minimálně
bod. Do vedení se mohli dostat v zá-
pase se Skotnicí v polovině prvního
poločasu, jenže rozhodčí gól kvůli of-
sajdu neuznal. „To bylo první nepo-
chopitelné rozhodnutí. Hráč zatáhne
míč k rohovému praporku, dává
centr pod sebe, spoluhráč střílí na

branku a rozhodčí zapíská ofsajd.
V takové situaci nemůže nastat of-
sajd,“ čílil se Miroslav Káňa, trenér
vlčovického mužstva. Do vedení se
naopak po přestávce dostali domácí,
penaltu proměnil Mičaník. „Další ne-
pochopitelný verdikt rozhodčích.
Náš asi 50kg hráč údajně podrazil je-
jich asi 130kg. Ani se ho nedotkl
a rozhodčí po ovlivnění lidmi kolem

zapískal se značnou prodlevou,“ líčil
Káňa.

Ani v 80. min. se Vlčovice nedoč-
kaly vyrovnání, znovu jim byl odmá-
ván ofsajd. „Náš hráč vystřelil z 30 m,
gólman vyrazil a z dorážky padla
branka. Neplatila pro ofsajd. Opět ale
nemohl za této situace nastat. Hra se
už ve druhém poločase kouskovala,
nějaké šance jsme si vytvořili, jenže

nám pořád mávali ofsajdy. Celkově
jsme byli fotbalovější, pohyblivější,
soupeř měl jen nákopy. Jenže zápas
hrubě ovlivnilo neobjektivní rozho-
dování podnapilých rozhodčích. Je
mi z toho špatně a zvažujeme pro-
test,“ rozhořčeně dodal Káňa.

Sestava Vlčovic: Štěpják – Vosmík, L.
Lichnovský, Pócoš (82. Vyvial), Růžička
(46. Balcárek), Vrba, Chytil, Štefek (86.
Hrnčárek), Müller, Světlík, Polášek.

Vl ovi tí fotbalisté bojovali ve Skotnici nejen s mokrým trávníkem

Kopřivnickému minigolfistovi se sobotní domácí turnaj nadmíru vydařil, čtyři kola zahrál na 99
ran, tedy v průměru 24,75 na kolo.                                                                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Hattrick Sochy pomohl ke t em bod m

Kopřivničtí fotbalisté v prvním domácím utkání sezony nezaváhali, nováčkovi této skupiny I.B
třídy nasázeli šest branek.                                                                                             FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ


